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VITRIOL 

A jereváni rádió jelenti 

A Kövér-afférnál is élesebb vita zajlott le az örmény parlamentben. A miniszterelnök beszéde 

alatt öt körömletépő-hazaáruló ellenzéki napirend előtt agyonlőtte a kormányfőt, a parlament 

elnökét, alelnökét, egy minisztert és több kormánypárti képviselőt. A minősíthetetlen hangon 

bíráló ellenzékiek Kalasnyikov elvtárs érveit hangoztatva azt fejtegették, hogy a kormány 

eleget szívta a vérüket. Az örmény miniszterelnök utolsó viszontválaszában leszögezte: 

értetek dolgozunk, a gyerekeitek jövőjéért! A jereváni parlament elnöke nem állt hivatása 

magaslatán, képtelen volt lecsendesíteni az üléstermet, pedig kétszer is próbálta 

rendreutasítani a hangoskodókat, bírságot és illetménymegvonást helyezve kilátásba. A 

rendbontók arra hivatkoznak, hogy a fegyverdörgéstől nem hallották a csitító szavakat, és a 

házelnök különben sem tudta befejezni mondókáját, mert időközben elhalálozott.  

A rendőrség kommandósai egy zuglói társasházban rajtaütöttek a békésen szendergő 

viszkisrablón. Ambrus Attila bérelt legénylakása a szokásos képet mutatta: a földön koszos 

zoknik, milliós bankjegykötegek és töltött fegyverek hevertek, a konyhai tűzhelyen egy 

lábaskában paprikáskrumpli árválkodott. A rendőrség nem lakossági bejelentésre, hanem 

állampolgári bejelentésre ólálkodott két napja a ház körül. Eredetileg a viszkist a XXIII. 

kerületi Grassalkovich úti OTP előtt várta a rendőrség, mert Ambrus már négyszer látogatta 

meg kedvenc bankfiókját, legutóbb, július 29-én állítólag kétmillió forintot vett fel mások 

számlájáról, de oly drága az élet, hogy ebből is csak paprikáskrumplira futotta. Ambrus Attila 

elfogásának a rendőrökön kívül különösen a könyvterjesztők örültek, a viszkiskönyv eladási 

rátája az utóbbi időben radikálisan visszaesett, a rajtaütés jó hatással volt a keresletre. A 

könyvesszakma nagy öregjei most azon törik a fejüket, hogy egy kedélyes kommandós 

rajtaütés esetleg Eörsi, TGM, Konrád, Heller, Haraszti, Horn és Göncz könyveinek forgalmát 

is megdobná. 

Pervez Musarraf puccsista pakisztáni tábornok halottak napja alkalmából jókívánságait küldte 

Brüsszelbe, Pándy papának. 

Tony Blair brit miniszterelnök autója forgalmi dugóba keveredett, de az „új közép” 

politikájának egyik európai letéteményese angol hidegvérrel feltalálta magát. Blair, a 

kíséretében lévő kormányszóvivővel és testőreivel kiugrott az autóból, levonult egy 

metróállomásra és 8,4 fontért hét darab jegyet vásárolt, miután név szerint üdvözölte Keith 

Crosbie pénztárost. Keith rögtön felismerte Tonyt, Tony pedig onnan tudta Crosbie 

keresztnevét, hogy bravúrosan kiolvasta a kitűzőjét. Blair és hatfős stábja hat megállót utazott 

a metróval Westminster állomásig, majd a parlamentig hátralévő utat gyalog tette meg. A 

Lordok Házában éppen akkor mondtak le a brit főrendek nyolc évszázados előjogaikról, 

melynek értelmében minden lord születése jogán tagja a felsőháznak, akár képes egy 

metrójegyet érvényesíteni, akár nem. Blair agyafúrt és körmönfont metrós ötlete nagy 

érdeklődést keltett a magyar miniszterek körében, különösen akkor jöhet szóba ez a remek 

szisztéma, ha már az összes kormányzati gépkocsit ellopták az arra illetékesek. 

Orbán Viktor miniszterelnök és kísérete Londonban lekéste az Air Canada járatát. 

Budapestről egyórás csúszással indultak, és a kanadai légitársaság csak a miniszterelnököt, 

Anikó asszonyt és egy testőrt volt hajlandó megvárni, a delegáció többi tagja, a pakkokkal 

együtt hoppon maradt. A kínos incidensért a Malév menetrend szerinti járata a felelős, 

Losonczi Pál különgépével ez nem fordulhatott volna elő. Orbán Viktor az Air Canada 



pökhendisége miatt először hadat akart üzenni Kanadának, végül aztán szakértői tanácsára 

mégis az ötnapos baráti látogatás mellett döntött. 

A Solymosi Eszter Baráti Társaság cikksorozatot indít a Havi Magyar Fórumban a következő 

címmel: Zsidó volt-e a vértesszőlősi ősember? 

Szerb ellenzéki erők cáfolják azt az értesülést, hogy Budapesten titkos tárgyalásokat folytattak 

Jugoszlávia jövőjéről Naomi Campbell fekete topmanökennel. A szerb ellenzék csak a jövő 

héten találkozik Szentendrén Alekszandar Karagyorgyevics trónörökössel, aki viszont, 

Naomival ellentétben nem lesz Friderikusz sztárvendége. A jereváni rádió szerint Fridi arról 

faggatja majd a párductestű Naomit, mi a véleménye Kerényi Imréről. 
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